

韩朝正就军事领域合作展开磋商

韩朝首个“全天候”联络办事处即将开张



9月13日,在韩国首尔,韩国总统府青瓦台国家安保室室长郑义溶在“2018年首尔安保对话”开幕式上致辞

韩国总统府青瓦台国家安保室室长郑义溶13日表示,为从根本上消除可能导致韩朝双方军事冲突的危险因素,提升军事互信水平,韩朝正就在军事领域开展广泛合作进行协商并制定方案。

郑义溶在当天举行的“2018年首尔安保对话”开幕式上致辞时说,缓解韩朝间的军事紧张是朝鲜半岛实现无核化的基本前提,也为实现无核化提供良好氛围。他介绍说,韩朝双方正在就禁止陆、海、空领域敌对行为,防止偶发性武装冲突,以及在朝鲜半岛以西海域划定和平水域等问题展开具体磋商。

郑义溶说,南北双方此前已就共同推进板门店非军事区内互相试撤岗哨、解除

板门店共同警备区内武装、共同挖掘朝鲜战争战士遗骸等军事领域合作达成共识。同时,通过将于本月14日在朝鲜开城投入运转的南北共同联络事务所,韩朝双方也将建立政府间的长效沟通机制。

对于即将于18日至20日在朝鲜平壤举行的韩朝首脑会晤,郑义溶表示,届时双方将就半岛无核化方案进行更为深入、具体的讨论。

“2018年首尔安保对话”12日至14日在韩国首尔举行,来自48个国家和地区以及联合国、欧盟等4个国际机构的代表出席。除朝核问题外,与会代表还将就海洋、网络、能源等领域安全问题展开广泛讨论。

双方首个“全天候”联络办事处将揭牌

韩国统一部官员12日说,韩国和朝鲜联络办事处定于14日举行揭牌仪式,以加强南北沟通联系。

这是韩朝首个“全天候”联络机构,南北代表届时将全年365天、每天24小时保持联络。

副部级主任

揭牌仪式定于14日上午10时30分在朝鲜开城工业园区举行。韩国统一部说,韩朝将各派50至60名代表出席仪式。

韩方将由统一部长官赵明均带队,成员包括国会、政府、学界和市民团体代表。相应地,朝方将由祖国和平统一委员会委员长李善权带队。

联络办所在地是一栋4层楼的建筑,韩方联络办主任由统一部次官干海成兼任,朝方联络办主任由祖国和平统一委员会副委员长兼任。

按韩联社的说法,这两名联络办主任均为副部级官员,足以作为有分量的谈判代表展开交涉,转达最高领导的口信。

韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩4月27日会晤并签署《板门店宣言》,旨在改善和发展南北关系。在开城设立共同联络办事处是宣言内容之一。

韩朝现阶段在板门店设有联络处,但功能仅限于双方人员经由电话联络。按韩国媒体的说法,常设联络办事处是现有联络处的“增强版”,有助于南北

对话。

沟通不间断

韩国统一部说,韩朝官员将在揭牌仪式上签署一份协议,协议中写有联络办的构成和运作等细节。仪式结束后,联络办随即开始办公。

联络办成立初期,两名副部级主任将不会常驻,每周参加一次主任会议。韩方计划派遣大约20名工作人员常驻,另有10名设施维护人员。朝方将派遣15至20名工作人员。

韩联社报道,联络办将主要负责官方联络、工作磋商、支持各领域合作,包括对接和升级铁路公路、森林合作和经济合作等。另外,联络办大楼将用作双边会谈、活动、调研和往来的场所。

韩方联络室隶属于统一部,分为运营、交流和联络合作三个部门,统一部长官的政策助理将出任常驻联络办的副主任。

韩国媒体报道,韩方原计划8月中旬为联络办揭牌。美国总统唐纳德·特朗普8月24日突然宣布推迟国务卿迈克·蓬佩奥访朝计划。韩方态度因而生变,推迟揭牌仪式。

文在寅定于9月18日至20日访问朝鲜,与金正恩举行今年第三次南北首脑会晤。韩朝近来商定,让联络办在第三次首脑会晤前开张。

据新华社

美联储调查显示关税政策推高美企业成本

美国联邦储备委员会12日发布的全国经济形势调查报告显示,美国政府对进口产品加征关税的政策正推高美国企业的投入成本,从而引发对企业投资和美国经济产生不利影响的担忧。

美联储当天发布的报告根据下属12家地区储备银行的最新调查结果编制而成,也称“褐皮书”。报告显示,今年7月中旬到8月底,各地区储备银行辖区内的

企业普遍面临成本上涨压力,在制造业领域尤其明显。尽管企业正将部分成本向消费者转嫁,但投入成本比销售价格上涨得更快。

报告显示,纽约联储辖区内企业继续报告成本普遍上涨,其中以制造业、批发贸易、教育与健康领域最为显著。费城联储辖区内近三分之二的企业预计加征关税将导致价格上涨或供应中断。克利夫兰

联储辖区的企业担忧加征关税的影响将很快体现在供应链中,主要体现为卡车和拖车等新型运输设备的价格上涨。

报告显示,尽管美国企业对美国经济增长短期前景仍持乐观态度,但大多数辖区企业对贸易紧张局势感到担忧和不确定,部分企业已缩减或推迟投资计划。

报告还显示,美国制造业整体温和扩张,就业市场需求旺盛,消费者支出适

度上升;大多数辖区的最终产品和服务价格小幅上涨;部分辖区通胀预期有所上升。

美联储最近公布的货币政策例会纪要显示,如果未来经济数据继续向好,美联储可能进一步加息。分析人士预计,美联储可能在9月的货币政策例会上再次加息。

据新华社

多数法国人不再视美国为“可信伙伴”

法国可谓美国自独立战争以来最“老”的盟友,但最近一份民意调查显示,超过半数法国人认为美国不再是法国可信的伙伴。

受美国美籍犹太人委员会、法国政治革新基金会等机构联合委托,法国舆论研究所(Ifop)本月10日至11日作网络调查,1007人接受调查。

民调结果显示,只有44%的法国人认为唐纳德·特朗普担任总统的美国是法国可信的盟友,比2014年5月、即民主党人贝拉克·奥巴马担任美国总统期间所作民调下跌33个百分点。

54%的受调查者对特朗普持有“非常负面的看法”,42%的人对这名共和党籍总统持正面看法,后者大多是法国极右

翼政党“国民阵线”的支持者。

对特朗普增加关税的决定,78%的法国人认为不利于法国经济增长;就特朗普退出《巴黎协定》,88%的法国人认为美国给国际社会应对气候变化的努力“拖后腿”。

据新华社

移民两年 两次中彩票大奖 概率之低,难以计算

一名祖籍西非某国的男子移民到加拿大仅两年,就在5个月内两次买彩票中大奖。

法新社12日报道,这名男子名为梅尔希格·梅尔希格,现年28岁,两年前从非洲西部移民到加拿大,住在温尼伯市。梅尔希格今年4月购买一张即开型彩票,中了150万加元(约合789.2万元人民币)。他8月再次购买彩票,又中了200万加元(1052.3万元人民币)。

西部加拿大彩票公司官员说,第一次彩票中奖的概率为大约九十分之一,而第二次中奖概率降至一百三十分之一,至于像梅尔希格这样在如此短时间内连中两次大奖,概率之低,难以计算。

梅尔希格没有说明自己祖籍哪个国家。他用第一次中奖的钱为妻儿买了一座新房。至于第二笔奖金,他希望能买个店面,比如洗车行或加油站,再“去上个学”。

“我想提高我的英语和交流水平,”他告诉西部加拿大彩票公司,“我还想学点有用的,比如木匠手艺。”

据新华社

美国成全球最大产油国

美国媒体12日说,美国已经成为全球最大产油国。

美国有线电视新闻网(CNN)报道,自1973年以来,美国首次成为全球最大原油生产国。报道依据是美国能源部当天公布的初步估算。

报道认为,这一改变表明美国页岩油兴起已经改变全球能源版图。过去十年间,美国石油产出翻了一番多。

咨询机构拉皮丹能源集团总裁鲍勃·麦克纳利说:“这是一个历史性的里程碑和提醒:不要与美国石油行业对赌。”

今年6月和8月,美国石油产量不断增加,达日均将近1100万桶。美国能源部

估算,这助力美国石油产量自1999年2月以来首次超过俄罗斯。

美国不会轻易让出全球最大产油国的位置。能源部预估,美国石油产量2019年将继续领先俄罗斯和沙特阿拉伯。

美国石油行业出现的另一变化是,客户已经遍布全球。随着技术改善,页岩油开采的成本不断降低。

得克萨斯州是美国页岩油兴起的中心。英国石油公司、美国埃克森美孚公司近年来投资数以十亿计美元,试图在二叠纪盆地分得一杯羹。

CNN报道,得克萨斯州一个州的原油产量有望超过伊朗或伊拉克。另外,得

州最大港口区近期出口的原油超过进口。

麦克纳利说:“这全部因为技术进步和美国石油企业的创造力。技术受到充裕的投资支持。”

然而,美国页岩油发展伴随环境代价。美国研究人员上月说,美国页岩油气开采的用水量 and 废水量自2011年开始大幅增加,这表明水力压裂法开采对当地水资源的影响更加显著。

页岩油和页岩气开采主要使用水力压裂法,把化学物质与大量水、泥沙的混合物,用高压注入地下井,压裂附近的岩层构造,进而采集石油和天然气。

据新华社